

## COMPOSITE DRESSINGS

### INSTRUCTIONS FOR USE

#### PRODUCT DESCRIPTION

Vitale® Composite Dressings are absorbent, have an adhesive border, and provide an ideal cover for wounds of many types. They are soft and flexible dressings that are very comfortable on fragile skin, and have a long wear time. These dressings are indicated for covering primary treatment dressings, and assist in protecting the wound, preventing bacterial contamination and maceration.

Composite Dressings have an absorbent gauze pad in the center, and a soft & strong backing made from spun-lace non-woven material. The adhesive border firmly holds the cover dressings in place, yet is easily removed at dressing change time.

Composite Dressings have an added a waterproof yet vapor permeable film to provide protection. They can be used on areas of the body affected by incontinence, to keep the wound clean, or over treated wounds while showering or bathing. The breathable film allows excess gases to escape.

Vitale® Composite Dressings are available in a selection of convenient sizes. They are sterilized by radiation and must not be resterilized.

#### INDICATIONS

Vitale® Composite Dressings are for single use only and can be used to cover primary dressings and protect many types of wounds:



**Superficial or Deep**



**Moderate to Heavy Exuding Wounds**

- Pressure Sores
- Arterial Ulcers
- Venous Ulcers
- Diabetic Ulcers
- Post-Operative Wounds
- Skin Donor Site
- Second Degree Burns
- Post-Surgery Sites

#### SIDE EFFECTS & INTERACTIONS

None have been observed to date.

#### STORAGE

Vitale® Composite Dressings should be stored in a cool & dry area. The products are sterile unless the package is opened or damaged.

#### APPLICATION



### PRODUCT LINE

| CATALOG NUMBER | DESCRIPTION                | SIZE                    | UNITS/BOX |
|----------------|----------------------------|-------------------------|-----------|
| 24002          | Vitale® Composite Dressing | 2" x 2" (5 cm x 5 cm)   | 30        |
| 24004          | Vitale® Composite Dressing | 4" x 4" (10 cm x 10 cm) | 30        |
| 24007          | Vitale® Composite Dressing | 6" x 7" (15 cm x 18 cm) | 30        |



**CELLERA**

CINCINNATI, OH  
www.CELLERALLC.com



Do not use if package is damaged



Single-Use



Keep Dry



Storage Temperature  
40° F / 5° C to 100° F / 40° C



Sterilized using Gamma Radiation



Not made with natural rubber latex

## APÓSITOS COMPOSICIÓN

### INSTRUCCIONES DE USO

#### DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Los apósitos de Vitále® Composición son absorbentes, tienen un borde adhesivo y proporciona una cobertura ideal para las heridas de muchos tipos. Son preparaciones suaves y flexibles que son muy cómodas en la frágil piel y tienen un tiempo largo de desgaste. Estos apósitos están indicados para cubrir apósitos de tratamiento primario y ayudan en la protección de la herida, evitando la maceración y contaminación bacteriana.

Las composición, también conocidas como "gasas bordadas", tienen una almohadilla de gasa absorbente en el centro y un respaldo suave y fuerte hecho con material no-tejido. El borde adhesivo mantiene firmemente la cobertura del apósito en su lugar, sin embargo, se extrae fácilmente en el momento de cambiar el apósito.

Los apósitos compuestos han añadido una película impermeable pero permeable al vapor para proporcionar protección. Puede ser utilizado en áreas del cuerpo afectadas por incontinencia para mantener la herida limpia, o usar durante la ducha o el baño sobre las heridas atendidas. La capa transpirable permite la salida de exceso de gases.

Los Apósitos de Vitale Composición están disponibles en varios tamaños convenientes. Están esterilizados por radiación y no deben ser esterilizados de nuevo.

#### INDICACIONES

Los apósitos de Vitále® de Composición son para un solo uso y se puede utilizar para cubrir apósitos primarios y para proteger muchos tipos de heridas:



**Superficial o Profunda**



**Heridas moderadas a profusamente colonizadas**

- Llagas por presión
- Úlceras arteriales
- Úlceras venosas
- Úlceras diabéticas
- Heridas postoperatoria
- Sitio donante
- Quemaduras de segundo grado
- Sitios Postoperatorio

#### EFFECTOS SECUNDARIOS E INTERACCIONES

No se han observado hasta la fecha.

#### ALMACENAMIENTO

Los Apósitos de Vitale Composición se deben almacenar en un lugar fresco y seco. Los productos son estériles a menos que se abra o el paquete se dañe.

#### APLICACIÓN



### LINEA DE PRODUCTOS

| NUMERO DE CATÁLOGO | DESCRIPCIÓN                    | TAMAÑO                  | UNIDADES/CAJA |
|--------------------|--------------------------------|-------------------------|---------------|
| 24002              | Apósito de Vitále® Composición | 2" x 2" (5 cm x 5 cm)   | 30            |
| 24004              | Apósito de Vitále® Composición | 4" x 4" (10 cm x 10 cm) | 30            |
| 24007              | Apósito de Vitále® Composición | 6" x 7" (15 cm x 18 cm) | 30            |



**CELLERA**

CINCINNATI, OH

www.CELLERALLC.com



No usar si el paquete está dañado



Un solo uso



Mantener seco



Temperatura de almacenamiento



Esterilizado con radiación gamma



No fabricado con látex de caucho natural